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  ( ىكاط 04: ) التنريً الأول   
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  ( ىكاط04 ):التنريً الجالح 
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 (ىكط05): التنريً الجالح  

  الفضاء منشوب إلى المعله المتعامد والمتجانص 

   وطعاع توجيوى الري يمس من النقطة عين تمجيلا وسيطيا للنشتقيه والظعاعنعتبر النقطة- 1

 .  و: اللرين معادلتيونا الديكازتية على التواليونعتبرالمشتويين- 2
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 .، يطلب تعيين تمجيلا وسيطيا لى  متقاطعين وفق مشتقيه و بسهن أنّ المشتويين 
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 :  من الفضاء بحيحعين مجنوعة النقط - 5

 

  ( ىكاط07) :  التنريً الرابع  
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 (الحل في الأشبوع المكبل )اىتظروا موضوع آخر   : ملاحظة 

  البحح عً المعلومة  –التساو -  تخطيط : أشرار اليجاح 
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